
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об удовлетворении ходатайства

по делу № 4-14.32-1537/00-22-16

об административном правонарушении

 

«15» декабря 2016 г. г. Москва

 

Я, начальник третьего отдела Управления по борьбе с картелями ФАС России —
Корниенко Александр Сергеевич, рассмотрев ходатайство (вх. от 13.12.2016
№ 184829/16) защитника ООО «Военспецодежда» по делу об административном
правонарушении № 4-14.32-1537/00-22-16, возбужденному в отношении ООО
«Военспецодежда» (адрес регистрации: 117036, г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 3,
оф. 535; ОГРН 1047796163007; ИНН 7743522666; КПП 772701001),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Определением (исх. от 16.11.2016 № 22/79036/16) было возбуждено дело об
административном правонарушении № 4-14.32-1537/00-22-16
ООО «Военспецодежда» и начато административное расследование.

Защитником ООО «Военспецодежда» <...> подано ходатайство о предоставлении
информации о содержании административного по делу № 4-14.32-1537/00-22-16 (вх.
от 13.12.2016 № 184829/16) (далее — Ходатайство).

Ходатайство основано на положениях части 1 статьи 24.4 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП).

С учетом изложенного и руководствуясь частью 2 статьи 24.4 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Ходатайство защитника ООО «Военспецодежда» <...> удовлетворить. Разъяснить,
что в ходе проведения административного расследования по делу № 4-14.32-
1537/00-22-16 об административном правонарушении экспертиза не проводилась.
При проведении административного расследования были установлены факты,
свидетельствующие о нарушении ООО «Военспецодежда» антимонопольного
законодательства, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи
14.32 КоАП.


